

做大做强 提升质量

——来自企业一线的报道

同心协力 开放招商

东方红果园型拖拉机实现批量生产

产品注重满足个性化需求,目前已进入非洲、南美洲市场

本报讯(首席记者 石蕊璞 通讯员 陶建华)日前,又有一批东方红果园型拖拉机在中国一拖集团有限公司装车发往智利。这是一拖集团不断调整产品结构,满足用户的区域性和个性化需求的又一体现。

2010年,随着东方红拖拉机在南非的推广应用,其影响力进一步增大。由于当地果园较多,种植面积较大,对机械种植管理的需求也愈发急切,南非方通过贸易公司找到一拖集团,希望其根据当地果园应用需要为其研发专用的拖拉机。

通过前期研发需求、申报项目和组织研发,东方红果园型拖拉机的雏形很快出来并得到了南非方的肯定。之后,根据对方意见建议,一拖集团又进行了七八轮修改,共改进大小项目200余个。今年年初,东方红果园型拖拉机终于定型并正式投产。经过生产线改进,一拖集团已拥有每天批量生产200台果园型拖拉机的能力。目前,一拖集团已通过订单生产向南非出口两批次共98台果园型拖拉机,当地销售情况良好,销路有望进一步打开。与此同时,



在南非,一名当地经销商试驾东方红果园型拖拉机 (资料图片)

南美洲一些国家也开始主动联系,购买试用。

东方红果园型拖拉机整机轴距小、地隙低、外形矮窄、结构紧凑,又不失动

力输出悬挂和牵引性能、转向灵活。“果园型拖拉机可以说是普通拖拉机的大马力浓缩型产品。”一拖集团三装厂技术部副部长薛运起说,与普通拖拉机相

比,果园型拖拉机看上去小巧很多,可在果园林下开展旋耕、施肥、碎土、喷药等作业。在设计研发方面,为保证其大马力,设计人员既要在覆盖件方面进行缩减,又要保证其操作的舒适性,改动量大,难度较高。

近年,随着各地经济型果园建设力度不断加大,国内林果业迅速崛起,适用于果园内作业的专用拖拉机将得以快速发展。在上月底举办的2013中国国际农业机械展览会上,东方红果园型拖拉机被不少有需求的用户看好,国内市场前景广阔。薛运起说,目前,一拖集团已经开始针对国内果园生产特点进行机型研发,通过广泛宣传,有望在两三年内实现国内规模化应用。

一拖集团在对老产品进行升级改造、优化品质的同时,还根据市场需求和农业政策及政策的调整,进一步细分市场,不断推出更有针对性的产品,如针对东北地区合作社项目主推重型拖拉机,面向水田区推出高地隙产品,面向冬麦区推出100马力经济型四轮驱动拖拉机等。

浙商创新产业园缘何落户寇店

寇店镇做法:开放招商用真心、优质服务动真情、项目建设动真格

近日,仅用10天时间,位于伊滨区寇店镇李家村的浙商创新产业园一期工程所需400余亩土地全部腾完。问及如此高效率办事的原因,寇店镇党委书记白凯的回答是:“在‘真’上做文章,即开放招商用真心、优质服务动真情、项目建设动真格。”

近年,随着我市城市框架的逐步拉大,市区内的一些企业纷纷外迁,特别是洛阳浙江商会整体建设产业园,这对寇店镇来说是一次千载难逢的机遇。

今年4月,得知这一信息后的第二天,白凯就和镇长程新建专程拜会了洛阳浙江商会会长林延敏,向浙商推介寇店的地域优势、优惠条件和良好环境。洛阳浙江商会被他们的诚心打动,多次组织会员到寇店镇进行实地考察。

经过双方的共同努力,在伊滨区主要领导和相关委局的大力支持下,7月11日,寇店镇与洛阳浙商创新产业园成功签约。该项目总投资16亿元,用地约800亩,重点发展机械装备制造、新型建材、机电产品制造等技术先进、附加值高的产业。该项目将分两期实施,一期投资5亿元,二期投资11亿元,计划到2016年年底全部竣工投产。项目投产后年产值将达30亿元,每年可纳税5000万元,将提供就业岗位1.25万个。

为给浙商创新产业园提供一流的施工环境,保证产业园按节点顺利推进,寇店镇在征地放线、附属物登记、补偿清册、补偿款兑付等过程中,镇、村、组干部和村民代表等全程参与,互相监督,形成合力,确保程序公开、透明。

被征地群众充分认识到这是发展的需要,个个服从大局,全力支持产业园建设。仅用10天时间,浙商创新产业园一期工程所需400余亩土地就全部腾完,园区内一家已向群众付了两年地租的企业,也主动让出土地助力产业园发展。

“非常感谢伊滨区和寇店镇对我们工作的支持,区里专门为该项目成立服务小组,并派一名副主任担任组长,项目规划设计工作基本完成,计划在年前全部开工。”林延敏说。

开放招商项目不仅要“招得来”,还要“稳得住”。寇店镇牢固树立“人人都是投资环境”的理念,强力推行“一天工作法”,镇班子成员作为企业的首席服务官,每周坚持至少有一天时间到联系的企业帮助解决问题,为客商提供“保姆式”服务,坚定企业投资信心,解除企业后顾之忧。本报记者 常书香 特邀记者 杨鸿雁 通讯员 阮文武

产经前沿

前10个月河南省工业稳中趋快

13日,河南省统计局发布消息,前10个月,河南省工业呈现出一回稳一加快

快的特点,即全省工业投资增速回稳,工业生产增速加快。

前10个月,全省固定资产投资20099.37亿元,同比增长23.4%。其中,工业投资增速回稳,行业结构呈现积极变化。统计数据显示,前10个月,全省工业投资同比增长18.7%。全省规模以上工业增加值同比增长11.8%,九成以上行业保持增长,全省40个工业行业中

39个行业增加值增长,其中22个保持两位数增速,6个增速超过20%。

“双十一”凸显中国消费实力惊人

外媒称,阿里巴巴集团旗下的天猫“双十一”购物狂欢节,缔造了中国电子商务王国的新童话,掀起中国电子商务成为中国经济新增长动力的新一波热潮。

据新加坡《联合早报》11月12日报道,“双十一”购物节参与活动的商家由最初的27家增加到目前的约2万家,分析人士估计,中国10大电子商家交易额将超过800亿元。

据台湾“中央社”11月12日报道,若照大陆今年10月的日均社会消费品零售总额693亿元计算,阿里巴巴11日当天的贡献率逾50%。(本栏稿件均据新华社)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

粮食 命根子

